
 ScoresAntwoord Vraag 

Opgave 1  Splijtsof opsporen met neutrino’s 

1 maximumscore 3 
voorbeeld van een antwoord: 
235 1 147 87 1
92 0 56 36 0U n Ba Kr 2+ → + + n  of 235 147 87U n Ba Kr 2n+ → + +

• één neutron links van de pijl en twee neutronen rechts van de pijl 1 
• Kr als vervalproduct (mits verkregen via kloppende atoomnummers) 1 
• het aantal nucleonen links en rechts gelijk 1 

2 maximumscore 3 

3 

3 maximumscore 1 
voorbeeld van een antwoord: 
Het neutrino is gevoelig voor de zwakke kernkracht (en de zwaartekracht). 

4 maximumscore 3 
voorbeeld van een antwoord: 
Bij het botsen van een neutrino tegen een neutron ontstaan een proton en 
een elektron. Omdat deze deeltjes geladen zijn, kunnen ze (gemakkelijk) 
gedetecteerd worden. 

1 
1 

• noemen dat bij het botsen van een neutrino tegen een neutron een
proton en een elektron ontstaan

• noemen dat het proton en het elektron geladen zijn
• inzicht dat geladen deeltjes (gemakkelijk) gedetecteerd kunnen worden 1 

Voor vraag 2 moeten altijd 3 punten worden toegekend, ongeacht of er 
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord. 
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